



В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Международного женского дня



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Международного женского дня 8 марта. В мероприятии приняли участие руководство и сотрудники ведомства. С поздравительной речью выступил руководитель следственного управления СК России по Ярославской области генерал-майор юстиции А.М. Соболев. Также в адрес женщин, несущих службу в следственном управлении, прозвучали стихи и музыкальное поздравление.

Приказом руководителя следственного управления СК России по Ярославской области объявлены благодарности отдельным сотрудницам за ответственное и добросовестное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

отношение к своим должностным обязанностям, проявленную инициативу и старание.

Изображения



05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1545941>